才

平桥区消防救援大队开展 开学检查及消防安全系列活动

本报讯(记者严杨 刘纪 印) 为有效预防和减少校园 火灾事故,普及校园消防安全 常识,强化师生消防安全意识 和自防自救能力,近日,平桥区 消防救援大队深入辖区学校开 展开学检查及消防安全"开学 第一课"系列活动。

平桥区消防救援大队联合 区教体局成立 4 组检查组,先 后深入平桥区第一小学、第二 小学、第三小学、外国语中学、 第一初级中学、信阳市第二高 级中学、信阳市第六高级中学 等学校开展了专项消防安全检 查行动, 主要从以下五点进行 全方面的检查,一是校园防护 网是否全封、是否开逃生口,逃 生口是否锁闭, 逃生口大小和 数量是否能够满足所在楼层人 员快速逃生; 二是学生宿舍住 宿人数是否合格,是否违规住 宿,是否违规使用大功率电器; 三是学校内是否配备灭火器等 消防设施器材,灭火器、室内消 火栓是否完好有效; 五是学校 教职工是否开展消防安全培 训,是否掌握基本自救和逃生 知识,是否填写记录表。针对检

本报讯(记者 余桂

林 黄克营) 8月21日

上午,2024年度全县新

任教师培训在县师校举

行,县教体局党组成员、

副局长洪念国出席仪式。

首先致辞,对参训教师们

全体新任教师表示热烈

欢迎,同时从把准方向、

恩、把握要领练好十项基

导。他希望大家严格遵循

训 本功等方面作了全面指

新时代党的教育方针,树立高尚

师德,不断提升自身素质,早日

完成新教师向熟练教师的转变。

仁堂主持仪式,对新教师今后的

212 名新任教师参训。

工作进行了具体指导。

教体局教师教育股股长李

提出具体要求。

县师校校长高昌文

洪念国在讲话中对



查出的消防安全隐患,检查组 给出了专业性的指导意见,督 促学校指派专人负责火灾隐患 的整改工作, 务求校园火灾隐 患"零死角"。

平桥消防救援大队利用学 校开学为契机,积极推动"火焰 蓝"牵手"红领巾"培训教育活 动,9月3日上午,平桥大队走 进平桥区第七小学利用大课间 开展消防安全"第一课",2-6 年级学生参加此次活动,"同学 们,三楼发生火灾,你住在五 楼,那你应该往下还是往上逃 生""同学们,大家知道消防通 道都是哪些通道吗",大队宣传 人员通过问答的互动形式为开 场,针对学生普遍存在消防安 全意识薄弱、自救逃生技能掌

握不熟练的特点, 从火场逃生 自救、家庭火灾预防、如何扑救 初期火灾为主要内容进行培 训,并实地讲解消防器材的操 作方法,送上干货满满的消防 安全知识。

开学检查 + 消防安全"第 一课"活动,共计检查30余所 学校,教育了3000余名师生, 通过一系列的活动使广大师生 懂得了消防安全的重要性,掌 握了火场逃生与自救的技能, 同时也激发了学生们对消防的 兴趣与热情,下一步,平桥消防 大队将持续采取"走出去"与 "请进来"相结合的方式,大力 开展消防安全"第一课"和消防 队站开放活动,确保创造一个 安全、稳定、和谐的校园环境。

信阳市商城县:

"消防"进校园 护航"开学季"

本报讯(记者 严杨 黄克 营)9月3日,商城县消防救 援大队组织消防宣传员先后 深入县高级中学、第三中学 等学校,为广大师生们带来 "开学第一课"消防安全主题 教育宣传活动。

随着警报响起,消防演 习正式开始,在大队宣传员 和教职工的引导下,学生们 按照疏散路线捂住口鼻,低 头弯腰前进,快速、有序地从 楼梯、疏散通道"安全逃生", 撤离至安全地带集结。

活动中, 商城县消防救 援大队宣传人员利用学校多 媒体,结合校园典型火灾案 例,从学校火灾易发区注意 事项、初期火灾扑救常识、火 灾现场疏散逃生自救知识等 方面进行了详细的讲解。并 在现场设置问答环节,通过 有奖竞答的形式提问有关消 防安全的问题,调动学生们的 积极性,增加学生们对消防知 识的印象。

为巩固所学,付诸实践, 大队宣传员还在室外向全体 参训师生示范了灭火器的检 查和使用方法,以及注意事 项。师生们在大队宣传人员的 指导下,按照讲解步骤,纷纷 拿起灭火器加入灭火队伍,真 正做到了学以致用。

此次活动旨在进一步做 好校园消防安全宣传工作,增 强师生们的消防安全意识和 自防自救能力,达到"教育一 个孩子,带动一个家庭,影响 整个社会"的教育效果。

下一步,商城县消防救援 大队将持续开展形式多样、内 容丰富的校园消防宣传教育 活动,进一步夯实校园消防安 全工作,全面筑牢校园安全 "防火墙"。

本报讯(记者严杨 刘纪 印) 一湾浉河水, 漾过贤山 麓。美丽的南湖之畔,有这样 一群人,他们将辛勤的汗水挥 洒在三尺讲台,将坚定的步履 烙印在浉河中学南湖校区的 校园。2024年中招,在他们不 懈地奋斗下,文化课人均分比 去年提高了51分!实现了飞 跃式进步!

高晓明,浉河中学南湖校 区原九(1)班班主任、语文教 师。大学本科学历,国家级作 文竞赛优秀辅导教师,信阳市 教学技能竞赛二等奖,浉河 区骨干教师,浉河区师德先进 个人,浉河区优秀班主任。

高晓明在班级管理中,始 终相信"爱"的力量,以柔克 刚,巧妙化解青春期、叛逆期 的躁动。她善于组织多彩育人 活动,她以学校大型活动为契 机增强班级凝聚力,如经典诵 读比赛、运动会、歌咏比赛等。 通过小组友谊赛、户外语文

课、课本剧展演等多种班级活动,增强学 生的归属感。在活动中,学生们实现了自 我的成长、超越。

陈大焕,浉河中学南湖校区原九(2) **班班主任、语文教师**。九年级语文备课组 长。中学高级教师,省级骨干教师,河南省 优质课一等奖,河南省优秀班主任,河南 省教学标兵,信阳市先进教育工作者。国 家级心理健康指导师,信阳师范大学客座 教授。

教学方面,她注重因材施教,针对学 生的个性和兴趣,制定合适的教学计划。 她善于运用生动有趣的教学方法,激发学 生的学习兴趣,培养学生的自主学习能 力。她宽严相济,善于提高班级的凝聚力 和学生的集体荣誉感,营造良好的班风学 风。她精心培养培养班干部,通过学生管 理学生。

赵亮, 浉河中学南湖校区原九年级 (3)班班主任、英语教师。信阳市优秀班主 任、区优秀教师、区骨干教师;省市级课题 一等奖,多次在省市区英语优质课和观摩 课比赛中获奖,所带班级多次被评为文明 班集体。

赵亮以其深厚的专业素养和不懈的 敬业精神,成为了"照亮三班"每位学子心 中的榜样。他总能将枯燥的语法点化为生 动的故事,让复杂的句型结构在轻松愉快 的氛围中被学生掌握。他乐于倾听,用他 的耐心和智慧为学生们解答疑惑,抚平焦 虑,他用实际行动诠释了身正垂范。他倡 导"和谐一家人"的班级文化,通过组织丰 富多彩的班级活动,如英语角、读书分享 会等,不仅提升了学生的语言能力,更加 深了同学间的友谊。 (未完待续)

始 行 2024 年 新

工 了解形势、珍惜岗位、提 **教** 升自己、提升修养、注重 运动、学习放下、懂得感